

Elijah Sahil: Organsko dentalno ulje za mućkanje, 100ml



Brend:

Raspoloživost: Trenutno nedostupan

Cijena: 13.95

Cijena bez PDV-a: 11.16

Short Description

Posve prirodno i organsko ulje s ekstraktom **kurkume, smole stabla zmajeve krvi i ksilitola.**

- REGENERIRA ZUBNO MESO
- ČISTI BAKTERIJE USNE ŠUPLJINE
- OSIGURAVA ZDRAVLJE USTA I GRILA

Opis

Što je mućkanje ulja?

Mućkanje ili grgljanje ulja drevna je tehnika iz ayurvedske medicine za detoksikaciju tijela i čišćenje područja usta i grla. U Ayurvedi je mućkanje ulja svakodnevna rutina njege usne šupljine, stvarajući zdravu bakterijsku ravnotežu u ustima i grlu. Smanjuje naslage, izbjeljuje zube, osvježava dah i detoksicira tijelo u cjelini.

U sastavu ovog izvanrednog zubnog ulja za mućkanje su sjemenke oraha sapindus mukorossi. Obogaćeno je smolom stabla zmajeve krvi, ekstraktom kurkume i ksilitolom, potiče regeneraciju zubnog mesa, učinkovit je protiv bakterija i osigurava zdravu floru usta i grla.

Upute za korištenje

Protresite prije upotrebe. Ispirati usta s 1 žličicom ulja 10 do 20 minuta, a zatim ga ispljunuti. Isperite usta toplom vodom i operite zube kao i obično. Prema ayurvedskoj tradiciji, mućkanje ulja treba raditi na prazan želudac, odmah nakon jutarnjeg ustajanja.

Eliah Sahil - prirodna · certificirano organsko · veganska

Kada je netko u harmoniji sa sobom, također živi u skladu s prirodom i stoga ima sposobnost mijenjati ovaj svijet u pozitivnom smjeru. Eliah Sahil proizvodi proizvode koji odražavaju čistoću prirode. Svi proizvodi izrađeni su od visokokvalitetnih biljaka i biljnih, cvjetnih esencija i minerala. Organske sirovine uglavnom se dobivaju od malih poljoprivrednika u Indiji i Africi. Eliah Sahil cijeni živote svih živih bića i zato ne koristi nikakve životinjske sastojke ili ispitivanja na životinjama.

Zero Waste Cosmetics

Eliah Sahil koristi naljepnice od celuloze izrađene od inovativnog kamenog praha i tiskarske boje bez mineralnih ulja, otapala ili aditiva. Ove naljepnice zahtijevaju do 80% manje vode tijekom proizvodnje. I najbolje od svega: za izradu ovog papira ne mora se rušiti drveće. Aluminijska ambalaža i staklene boce mogu se 100% reciklirati. Koriste samo bioplastiku izrađenu od obnovljive šećerne trske i ne koriste konvencionalnu plastiku.

Proizvodi Eliah Sahil su:

Vegansko

100% prirodne sirovine iz organskog uzgoja

Ovjerena ICADA

Social & Fair

Dobitnik nagrade za zdrav život 2018

Proizvodi Eliah Sahil ne sadrže:

Surfaktanti, gluten, palmino ulje

Parabeni, parafin, silikoni

Ispitivanje na životinjama i životinjski sastojci

Kemijski mirisi, konzervansi

Mikroplastika

Sastojci (INCI)

Ulje sjemenki Sapindus Mukorossi * (ulje sjemenki sapuna iz vlastite proizvodnje), ksilitol * (Xylit), ekstrakt korijena curcuma Xanthorrhiza * (kurkuma), ulje lišća

Melaleuca Alternifolia * (čajevca), ulje lišća Mentha Arvensis * (metvica), Croton Lechleri Smola u prahu ** (Zmajeva krv), Cvijetno ulje Anthemis Nobilis ** (Kamilica), Ulje Mentha Piperita * (Pepermint), Limonen ***, Linalool ***

* iz certificiranog organskog uzgoja, ** prirodno, *** od prirodnih esencijalnih ulja

Savjeti za oralnu higijenu

Ayurveda iznimnu pozornost posvećuje higijeni usta i usne šupljine. Savjetuje se čistiti zube ali i obratiti i pozornost na jezik, njegove naslage te redovito čistiti grlo i jezik i sa njega uklanjati toksine. Sve su to tradicionalne i po zdravlje čovjeka, dragocjene rutine koje na posve prirodan način, doprinose našem zdravlju i postizanju ravnoteže.

MUČKANJE / GRGLJANJE ULJA

Osobama koje su slaba i narušena zdravlja, slabog imuniteta te imaju problema sa zdravljem zuba/desni, savjetuje se i redovito mućkanje/grgljanje ulja. Ovom se tehnikom povlače toksini iz tijela a izravno se djeluje na zdravlje kompletne usne šupljine, svih organa te na zdravlje zuba i desni. Za uljenje savjetujemo koristiti naše organsko kokosovo

ulje: <http://www.planet-ayurveda.net/cms/index.php/hrana/zitarice-i-grahorice/ayumi-organic-virgin-coconut-oil-290g> ili koristiti sezamovo ulje: <http://www.planet-ayurveda.net/cms/index.php/kozmetika/za-ljecenje/ayuuri-natural-pure-sesame-seed-oil-150ml>

ČIŠĆENJE JEZIKA:

Za čišćenje naslaga koje se skupljaju na površini jezika i ukazuju na toksine u organizmu, savjetujemo koristiti pravilan pribor a to je u prvome redu pravilno oblikovam, čvrst i kvalitetan čistač jezika. U našoj su ponudi iznimno kvalitetni čistači jezika od bakra: <http://www.planet-ayurveda.net/cms/index.php/oralna-higijena/cistac-jezika-od-bakra>

Čistači od nehrđajućeg čelika:

<http://www.planet-ayurveda.net/cms/index.php/oralna-higijena/cistac-jezika-od-nehrdajuceg-celika>

